



В Дзержинском районе города Нижнего Тагила следствием СКР завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении



Следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 31 мая 2023 года обвиняемый вместе со своей сожительницей, 1989 г.р., находился в квартире дома по улице Энтузиастов в Нижнем Тагиле. В ходе распития спиртного между мужчиной и женщиной произошёл конфликт. На почве ссоры обвиняемый причинил сожительнице множественные удары руками, в том числе по голове. В результате женщине была причинена черепно-мозговая травма, от которой она через непродолжительное время скончалась на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей и обвиняемого, проведены судебно-медицинская и ряд иных экспертиз. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1847296>